
Ви аспірант якого курсу?

12 відповідей

Якість викладання

12 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо якості освітнього процесу в ІФБ
12 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1
2
3
4

25%

58,3%

Копіювати

0 5 10 15

Актуальність і
сучасність змісту…

Відповідність
обраній ОНП пер…

Корисність
вивчення навчал…
Академічна та/або

професійна квалі…
Застосування

викладачами фо…
Розвиток soft skills

(вміння вести дис…

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

https://docs.google.com/forms/d/15H1qF8SfJbD6sm72iUhtEaZj8IS35mqmo4QoHazsffY/edit#start=publishanalytics


Якість оцінювання

12 відповідей

Академічна доброчесність

12 відповідей

Академічна підтримка

12 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

Зрозумілість
критеріїв

оцінювання
Вчасне

інформування про
критерії, порядок,…

Об’єктивність
оцінювання

Обізнаність щодо
процедур

оскарження спірн…

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

Копіювати

0 5 10 15

Ознайомленість із
політикою акаде…

Ознайомленість з
відповідальністю,…

Проведення серед
аспірантів заході…

Проведення під час
підготовки в аспір…

Використання
викладачами / на…

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

Копіювати

0 5 10 15

Проведення викл…

Наявність зворот…

Підтримка у вирі…

Підтримка у вирі…

Задоволеність рі…

Обізнаність про д…

Рада молодих вч…

Обізнаність про д…

Наукове товарис…

Залучення здобу…

12 (100%)12 (100%)12 (100%)

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)



Освітньо-наукове середовище та матеріальні ресурси

12 відповідей

Індивідуальна траєкторія навчання

12 відповідей

Самостійна робота та навчальне навантаження

12 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

Інститут надає ко…

Обізнаність про…

Задоволеність рі…

Дотримання прав…

Можливість скор…

Задоволеність на…

Задоволеність за…

Можливість кори…

12 (100%)12 (100%)12 (100%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

Копіювати

0 5 10 15

Можливість
вільного вибору…

Корисність
вибіркових дисци…
Можливість вибору
завдань, форм та…

Доступ до
інформації та мо…

Можливість
отримати додатк…

Задоволеність
рівнем практично…

12 (100%)12 (100%)12 (100%)

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

Копіювати

0 5 10 15

Самостійна робота
викликає зацікав…
Самостійна робота
за навчальним д…

Достатність часу,
відведеного у на…

Достатність
позааудиторного…

Задоволеність
розподілом часу…

Оптимальність
навчального нав…

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)



Наукова складова

12 відповідей

Можливості навчання

12 відповідей

Загальне враження

12 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

Задоволеність пр…

Можливість обго…

Можливість залу…

Можливість учас…

Задоволеність рі…

Дисертаційне дос…

Задоволеність ор…

11 (91,7%)11 (91,7%)11 (91,7%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

Копіювати

0 5 10 15

Отримання
необхідних

загальних і науко…

Навчання
допомогло

почуватись впевн…

Відчуття готовності
бути науковцем

12 (100%)12 (100%)12 (100%)

10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

Копіювати

0 5 10 15

Загальна
задоволеність

навчанням за осв…
12 (100%)12 (100%)12 (100%)



Ваша оцінка ОН програми (макс 100)

12 відповідей

Копіювати

82 90 95 99 100
0

2

4

6

1 (8,3%)

5
(41,7%)

3 (25%)

1 (8,3%)

2
(16,7%)



Ваші пропозиції для покращення ОН програми або окремих курсів

12 відповідей

Зауважень не маю. По можливості запис лекційного матеріалу.

Зробити філософію факультативом.

Я аспірант першого року навчання, поки що все влаштовує: вибір навчальних
дисциплін, рівень викладання, розклад.

Постійне оновлення навчальних матеріалів, щоб вони відповідали останнім
трендам та розвитку в обраній області. Це забезпечить студентам доступ до
найновіших знань та інформації.

Для повноцінного відповідального самостійного опрацювання
позааудиторних завдань з філософії не вистачає часу

Пропоную викладання навчальних дисциплін англійською

Перегляд програм курсів для виключення повторення матеріалу між
паралельними курсами

Пропозицій не маю

Зауважень немає.

Все добре

До інституту претензій не маю, процесом навчання задоволена

Залучення досвідчених людей для підтримки та наставництва, щось
накшталт менторства. А також додати курс лабораторних ротацій, щоб
можна було трошки попрацювати з іншими проектами в різних відділах, та
попрацювати з новими методами які не використовуєш, але хотів би
спробувати.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови
використання - Політика конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/15H1qF8SfJbD6sm72iUhtEaZj8IS35mqmo4QoHazsffY/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



